DER BURGERMEISTER

Stadt Bornheim - Postfach 1140 - 53308 Bornheim

Herrn

Paul Breuer
St.-Georg-StralRe 20
53332 Bornheim

16.04.2019

Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschéaftsordnung des Rates
Ihre Anfrage betr. Machbarkeitsstudien zum Bereich Roisdorf Ost

Sehr geehrter Herr Breuer,
Ihre 0.g. kleine Anfrage vom 10.03.2019 beantworte ich wie folgt:

Frage 1:

Es gibt eine Machbarkeitsstudie Roisdorf Ost vom Januar 2016. Gibt es eine oder mehrere zeit-

lich altere Studien fir den Bereich Koblenzer Stral3e, Fuhrweg, Herseler Strae und den angren-
zenden Wirtschaftsweg in Roisdorf? Wenn ja, stellen Sie mir bitte diese Unterlagen sowie even-

tuelle Beschlussvorlagen und Protokolle in Papier- oder Dateiform zur Verfigung.

Antwort:
Es gibt keine alteren Studien der Verwaltung als die Machbarkeitsstudie Roisdorf Ost vom Januar
2016.

Frage 2:

Hat es eine Initiative von Grundstuickseigentimern in der Vergangenheit (zeitlich vor der Verof-
fentlichung der Studie Roisdorf Ost) gegeben, die ein Baugebiet von der Koblenzer Stral3e bis
zum Wirtschaftsweg (Nahe Hochspannungsleitungen) gefordert hat (Anfrage, Gesprache in der
Verwaltung, Unterschriftenlisten etc.)? Wenn ja, zu welchem Zeitpunkt ist diese Initiative bei der
Verwaltung eingegangen und welche Antworten haben die Initiatoren erhalten? Bitte stellen sie
mir diese Unterlagen (Anfragen mit Anlagen und Antworten) in Papier- oder Dateiform zur Verfi-

gung.

Antwort:

Im Rahmen des Verfahrens zur Neuaufstellung des Flachennutzungsplans (2011) sind Stellung-
nahmen wahrend der Offenlage der Planung zur Entwicklung dieses Bereiches eingegangen
Uber die der Rat beschlossen hat.

Des Weiteren liegt der Stadt Bornheim ein Schreiben von Eigentiimern (Eingang Februar 2012)
im Bereich zwischen Herseler Strale und Fuhrweg vor, in dem eine Entwicklung als Rahmenplan
Roisdorf angeregt wird. Der Eingang des Schreibens wurde den Petenten schriftlich bestatigt.

Frage 3:

Ist eine oder mehrere solcher Initiativen geman Frage 2 in einem Gremium der Stadt Bornheim
behandelt worden? Wenn ja, in welchem Gremium, wann zeitlich und mit welchem Ergebnis fur
die Initiatoren? Bitte stellen sie mir diese Unterlagen in Papier- oder Dateiform zur Verfigung.
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Antwort:

Der Ausschuss fur Verkehr, Planung und Liegenschaften hat die genannte Anregung im Jahr
2012 zur Kenntnis genommen (siehe Vorlage 151/2012-7). Die Unterlagen stehen im Ratsinfor-
mationssystem zur Verfugung.

Frage 4:

Wie viele Einspruche liegen der Stadt Bornheim zu den Bebauungsplanen im Bereich Roisdorf
Ost vor? Wann werden diese Einspruche verdffentlicht und wann werden sie den Mitgliedern des
Rates und des Fachausschusses fur Stadtentwicklung zur Verfligung gestellt?

Antwort:

Zu den Bebauungsplanen im Bereich Roisdorf-Ost (Ro 22/Ro 23/Ro 25) sind insgesamt 35 Stel-
lungnahmen der Offentlichkeit eingegangen. Im Einzelnen werden diese den zustandigen Gremi-
en der Stadt Bornheim im Rahmen der Beschlussvorlage zum nachsten Verfahrensschritt zur
Abwéagung vorgelegt und Uber das Ratsinformationssystem veroffentlicht.

Frage 5:

Gibt es zu den Fragen 1 bis 4 Unterlagen, die nur den Fraktionsvorsitzenden oder einzelnen Rats
oder Ausschussmitgliedern vorgelegt wurden? Wenn ja, stellen sie mir bitte diese Unterlagen
auch zur Verflgung.

Antwort:
Die Unterlagen aus den Gremien liegen allen Rats- und Ausschussmitgliedern vor. Weitere Un-
terlagen sind der Verwaltung nicht bekannt.

Mit freundlichen GriRRen

(Wolfgang Henseler)
Birgermeister



